

## **Izvještaj sa Projektnog dana vrtićke eko skupine Jabuke**

**Naziv Projektnog dana:** Cvijeće zbrini i za otpad se pobrini

**Datum:** 10.03.2025.

**Aktivni sudionici:** Djeca, roditelji, odgajatelji, pedagog i ravnatelj

### **Opis aktivnosti:**

Aktivnosti Projektnog dana , u kojem su sudjelovali roditelji i djeca, obuhvaćene su aktivnosti usmjerene na podizanje ekološke svijesti među djecom i njihovim obiteljima. Tema ovog Projektnog dana bila je održivost i briga za okoliš kroz praktične aktivnosti koje uključuju sadnju cvijeća i pravilno razvrstavanje otpada.

### **Aktivnosti:**

- **Sadnja bilja u ekološke posude:**

Djeca su , zajedno s roditeljima , posadila biljke u ekološke posude koje su sami uzgajili u vrtiću, uz pomoć svojih odgojiteljica. Svako dijete je potom posudu s biljkom ponijelo kući, čime su im djeca i roditelji dali

priliku za daljnje odgajanje i brigu o biljkama, te promišljanje o važnosti održivosti i zelenih površina.

- **Radni listić „ Izreži i spremi otpad u odgovarajući spremnik“:**

Djeca su zajedno s roditeljima rješavala radni listić koji ih je učio o pravilnom razvrstavanju otpada. Aktivnost je pomogla djeci da nauče važnost reciklaže i kako pravilno odvajati otpad u svakodnevnom životu , što je ključan korak u očuvanju okoliša.

- **Izrada slika i lampi od prešanog cvijeća:**

Djeca su izradila umjetničke slike koristeći prešano cvijeće koje su sami uzgojili i ubrali u vrtićkom cvijetnjaku. Ova aktivnost pomogla je djeci razviti kreativnost, a istodobno ih je povezala s prirodom. Prešano cvijeće je također korišteno za ukrašavanje lampi od grančica i uljanog papira, koje su se pretvorile u unikatne ukrasne predmete.

### **Zaključak:**

Na Projektnom danu skupina Jabuke provela je niz edukativnih i kreativnih aktivnosti koje su djeci i njihovim roditeljima omogućile učenje o važnosti brige za okoliš. Aktivnosti su uključivale praktične zadatke kao što su sadnja bilja, razvrstavanje otpada i kreativno

izrađivanje ukrasa, čime su djeca kroz igru i rad stekla vrijedne ekološke vještine. Ovaj dan je bio uspješan primjer kako vrtić može uključiti obitelj u odgojno-obrazovni proces te kako zajednostvaramo odgovorne i ekološki osvještene generacije.

**Zapisnik napisao:** odgojiteljica Ružica Gudelj

**Datum:** 11.03.2025.